

Aprøb publicarea pe site-ul
ISJ Mureş
inspector şcolar general



ROMANIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE



INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN MUREŞ
BIROUL SIGURANŢA ŞCOLARĂ

NESECRET

Tg-Mureş
Nr. 655.070 din 18.11.2021

Ex. unic

Se transmite prin poşta electronică



CĂTRE

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN MUREŞ
ÎN ATENŢIA DOMNULUI INSPECTOR ŞCOLAR GENERAL
Prof. Drd. SABIN GAVRIL PĂŞCAN

Adresat: TUTUROR UNITĂŢILOR DE ÎNVĂŢĂMÂNT DIN JUDEŢUL MUREŞ

Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş adresează mulţumiri reprezentanţilor unităţilor de învăţământ pentru deschiderea la colaborare şi implicarea pentru îndeplinirea misiunii comune: siguranţa în mediul şcolar.

În baza parteneriatului existent şi în scopul prevenirii incidentelor nedorite în unităţile de învăţământ, vă rugăm să aveţi în vedere, pentru activităţile viitoare, concluziile rezultate din analiza evenimentelor semnalate în acest an şcolar, precum şi factorii de risc constataţi în activităţile specifice:

→ Şicanările, stările conflictuale, trebuie aduse la cunoştinţa direcţiunii şi tratate cu atenţie, monitorizate, pentru a nu degenera; în acest sens, *Comisia pentru prevenirea şi eliminarea violenţei...* sau *Grupul de acţiune anti-bullying* au un rol important;

→ Elevii trebuie informaţi cu privire la faptul că problemele pe care le au, în special cele de siguranţă în spaţiul şcolar (fizic sau online), trebuie comunicate cât mai repede unui cadru didactic din şcoală;

→ Regulile privind folosirea telefoanelor mobile la şcoală au o importanţă deosebită!

→ Siguranţa fizică a spaţiului şcolar este foarte importantă. În cazul neajunsurilor,

Întocmit: I.P.J. MS/Biroul Siguranţa Şcolară/ems. şef. Pinea Gabriela

Tirou Mureş - strada Borceas Tamas nr. 16 Telefon 0265/202509 0265/202521 fax 20209/20221. Siguranţa şcolară@m.spolitiaromana.ro

trebuie efectuate demersuri scrise către autoritatea locală. Însă (mai ales pentru mediul rural), există măsuri minime de protecție ce pot fi luate, care să împiedice pătrunderea persoanelor neautorizate în unitatea școlară, cum ar fi încuierea ușilor de acces în timpul orelor, stabilirea unui mod de lucru, astfel încât controlul accesului să poată fi realizat. Desigur, montarea unei sonerii, a unui interfon, sunt deasemenea soluții de luat în considerare.

→ Trebuie identificate soluții pentru ca, în timpul orelor de sport, de exemplu, bunurile copiilor să fie asigurate (încuierea ușii clasei, vestiarului etc.). Același lucru este valabil și pentru asigurarea bunurilor cadrelor didactice (nu este recomandată lăsarea bunurilor nesupravegheate în sala profesorală, pe coridoare etc.)

→ Lipsa/insuficiența sprijinului unui profesor consilier a fost deseori semnalată, în special în mediul rural. În aceste cazuri, poate fi solicitat în scris sprijin CJRAE, pentru a identifica soluții de suport! De asemenea, persoana cu atribuții în asistența socială din plan local este o resursă din imediata apropiere (deseori nevoia vine din cazuri cu probleme sociale).

→ În cazul unor situații conflictuale, de risc, pentru care aveți nevoie de sprijin, contactați polițiștii responsabili de unitatea școlară sau Biroul Siguranța Școlară, așa cum ați procedat – unii dintre dumneavoastră – și până acum.

→ Nu în ultimul rând, educația pentru siguranță este foarte importantă. Câteva aspecte privind comportamentul în traficul rutier sau relaționarea cu persoane străine ori asigurarea bunurilor personale trebuie mereu reamintite elevilor.

Reiterăm faptul că Inspectoratul de Poliție Județean Mureș este deschis oricărei inițiative parteneriale, în limitele competențelor legale, ce are ca scop asigurarea unui mediul școlar cât mai sigur.

Cu deosebită considerație,


Î. ȘEFUL INSPECTORATULUI
Comisari șef de poliție
MIRALACHE CONSTANTIN

Întocmit: I.P.J. MS/Biroul Siguranța Școlară/emis. șef. Pinea Gabriela

Timu Mureș - strada Borsos Tomas - nr. 16 Telefon 0265/202509-0265/202521 fax 20209/20221 e-mail: ms.politia@mj.poliitia.ro